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Tallózás a Szarvasi 
Krónika 22. számában

Ambícióid vannak? 
Szeretnél kitörni a mókuskerékből és 
hajlandó vagy ezért tenni is valamit? 

Nemzetközi ingatlanközvetítő hálózat keres 
budapesti irodáiba fi atal, érettségizett, 
talpraesett munkatársakat, betanítással, 

alapfi zetéssel+jutalékkal, 
albérlet lehetőséggel.

Hívj fel vagy írj egy sms-t:
0670-321-2718!

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, Csatornaépítés akadályozza a közlekedést a Deák F. u. Benka u.-

Vasút u. közötti szakaszán, a  Tessedik u. Deák u. – Béke u. közötti 
szakaszán, valamint az Esze T. utcában. A Bacsó Béla utca Tessedik 
utca kereszteződésben felbontva!

2, A Wesselényi u. 6.sz és 9-11. sz. előtt telefonbekötés akadályoz-
za a közlekedést.

Békésszentandrás:
1, Batthyány u. 9. sz. előtt és Zalka u. 15.sz előtt gázbekötés zavar-

ja a közlekedést.  
Kondoros:
1, Szent Iváni Ünnepség megrendezése miatt Kondoros, Széchenyi 

u. Piac tér előtti szakasza 2008. 06. 20. 8.00 – 2008. 06. 23. 11. 00, 
Hősök u. Szénási u. – Wesselényi u. közötti szakasza 2008. 06.21. 
14.30-17.30, Tópart köz Szirén és Szénási út közötti szakasza 2008. 
06. 21. 12.00- 20.00 közötti időszakban teljes szélességben lezárva!

 Nagy Sándor, útügyi referens

Munkavállalásra alkalmas 
OKLEVELET ADÓ  

Masszőrtanfolyam  indul  
Szarvason   június 25-én

ÁR 40.000Ft  
Érd:30/365-7510 v. 70/944-6427   

Ny.sz:14-003206

Lassan megszűnik a csapadékos idő, s beköszönt a kánikula 
Szarvas térségében. Pénteken és szombaton még számítanunk 
kell gyakoribb felhőátvonulásokra, csapadék azonban nem való-
színű. A hőmérséklet hajnalban 13-18 fokig süllyed, napközben 
28-30 fokig emelkedik. Vasárnaptól már alig-alig lesz felhő az 
égen, a jövő hét első három napján is zavartalan napsütésre szá-
míthatunk. A hajnali hőmérséklet 15-20 fok között várható, a déli 
órákban 28-32 fokra számíthatunk.

In memoriam
Az utóbbi egy esztendőben négy közéleti embertől – köztük két 

munkatársától – búcsúzott a Szarvasi Krónika.
Molnár László 1928–2007

… Izig-vérig közéleti ember volt. Aktív korában a sportéletben (női 
kézilabda, labdarúgás), a szakszervezetben és a civil szerveződések-
ben (galambtenyésztők) töltött be vezető szerepet, tagja volt Szarvas 
Város Baráti Körének. Nyugdíjasként is tevékeny ember maradt.

(…) Sikeres pályát futott be. Bár sokat küzdött életében, legna-
gyobb küzdelmét az elmúlással folytatta. Egyszer már győztesen ke-
rült ki ebből a küzdelemből, s élt még tartalmas, szép évtizedeket 
családja, munkatársai és barátai körében.

Dr. Kovács Gábor 1925–2008
… A mezőgazdasági tudományok kandidátusa címet 1954-ben 

Taskentben, a mezőgazdasági tudományok doktora fokozatot 1965-
ben Budapesten szerezte meg. 26 államilag minősített lucerna, szója-
, fehérhere-, silócirok-, olajtök, növényfajtát nemesített, illetve részt 
vett azok nemesítésében. 150 tanulmány, cikk, könyv vagy könyv-
részlet szerzője, társszerzője. Tudományos folyóiratok (Növényter-
melés, Nemzetközi Mg. Szemle) szerkesztő-bizottságának tagja. (…) 
1975-1977 között országgyűlési képviselő; tagja az MTA Növény-
termelési és Öntözési Bizottságának. Szakterülete számos választ-
mánya, szakbizottsága, tudományos tanácsa választotta tagjai közé. 
1961–77-ig alapító igazgatója a szarvasi Felsőfokú Mezőgazdasági 
Technikumnak és a Főiskolai Karnak is.

Cs. Pataj Mihály 1921– 2008
… Jelentősebb egyéni tárlatai voltak egyebek között Budapes-

ten, Szegeden, a szarvasi Tessedik Múzeumban, több hazai, és szá-
mos európai városban (többek közt Bologna, Luxemburg, Helsinki, 
Strassburg, Párizs, valamint az USA-beli Toledo). Festményei látha-
tók voltak kollektív kiállításon, Budapesten a Nemzeti Galériában, a 
Műcsarnokban, a Budatétényi Galériában és a Vigadóban. (…) Volt 
tanítványai, és akik közelről ismerték, tudjuk, hogy szeretni valóan 
aranyos ember, mosolyogtatóan szórakozott művészlélek is volt. A 
róla szóló anekdotikus történetek legendává váltak, némelyiket több 
nemzedék is magáénak vallotta.

Valent Júlia 1928–2006
… 1959-ben a tanárnő, az újonnan alakult Óvónőképző Intézetben 

orosz és szlovák nyelvek oktatója lett. Érdeklődése a szlovákság tör-
ténete és a szlovák népdalok felé fordult. E tárgyban publikált szak-
lapokban és a Szarvasi Krónikában is. 

Az általa gyűjtött és énekelt szlovák népdalok, műdalok új életre 
keltek egy PhD. disszertációban. 

(A teljes búcsúztatókat a Szarvasi Krónika 22. számának 134–140. 
oldalán olvashatják. Megvásárolható a helyi könyvesboltokban, a 
Városi Könyvtárban, a Tessedik Múzeumban, a Polgármesteri Hiva-
tal portáján és a Debi ABC-ben.)

A balesetveszély (részben) elhárult
Az egykori illegális szemétlerakóhely (az utolsó lejáró a Kö-

röshöz) a közeli telkek tulajdonosai révén ápolt miniparkká vál-
tozott. A Csuka utca végén a csak T-mólóként emlegetett helyet 
birtokba vették a (sokszor kissé zajos) fi atalok.

A Holt-Körös partján áll egy hatalmas, helyi védettséget élve-
ző nyárfa, amelynek ágvégei az utóbbi években száradni kezdtek. 
Egy-egy erősebb szél ma már hatalmas ágakat tör le. A 10–15 
méterről lezuhanó ágak súlyos (akár halálos) balesetet is okoz-
hatnak. Szerencsére eddig még nem történt szerencsétlenség, ez 
azonban csak a véletlennek köszönhető. 2006-ban az egyik telek-
tulajdonos saját költségén levágatta az alsó száraz ágakat, ez vi-
szont csak félmegoldás volt. A fa alja szépen megfi atalodott, de a 
felső száraz ágak további veszélyforrást jelentettek. 

Többszöri lakossági bejelentésre a Polgármesteri Hivatal meg-
rendelte a KOMÉP-nél a felső száraz ágak eltávolítását. A hónap 
elején megjelent a kosaras daruskocsi, és a part felőli száraz ága-
kat levágták. Ezáltal a közvetlen balesetveszély elhárult.
Űröm az örömben, hogy a Körös felőli részen a száraz ágakat 

nem sikerült eltávolítani, ez – szerencsétlen esetben – újabb bal-
eseti forrás lehet. Lesz még dolguk a favágóknak.       – F –


